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Zona de día: estar / comedor Zona de noche: habitación Zona húmeda: baño / cocina

Tipo A: 	 4 viviendas por módulo

Tipo B: 	 4 viviendas módulo central
	 2 viviendas módulo esquina

Tipo C: 	 4 viviendas por módulo	

Tipo D:  	4 viviendas módulo_1
          	2 viviendas módulo_2
           	2 viviendas módulo esquina

5: PB + 4 plantas

4: PB + 3 plantas

8: PB + 7 plantas

6: PB + 5 plantas

Viario secundario

Peatonal

Viario principal

Verde

Acceso bloque

Alzado longitudinal

Sección longitudinal

Planta de cubierta

Planta tipo

Planta baja

Sección transversal

Tipología edificatóriaNúmero de plantasEspacio público

Alzado transversal ESC: 1/500

RED DE ACTIVIDAD _ RÓTULA

Crear una solución común: “vacío activo”, ejercen de 
transición entre la calle y la vivienda activando el bloque.

Acceso actual: cada cuatro viviendas en planta. 
	 -Supone la exclusión entre vecinos. 
	 -Vuelcan a una calle, quedando viales residuales.

Para unificar y eliminar el exceso de accesos se propone 
uno único con paso desde las dos calles colindantes.

Viviendas actuales: 3 y 4 dormitorios.
	 -Poca variación tipológica. 
	 -Rígidas y con pocas posibilidades de cambio. 

Se propone en planta baja nuevas tipologías, compensando 
el espacio ocupado por la rótula: local+ paso + local bloque.Espacio problemático: cota 0. Es ahí donde se centra la 

intervención en el Parque Alcosa. 

Viviendas en planta baja afectadas por el estado actual del 
espacio público. 

Nuevas viviendas resolverán las vistas mediante:
	 -elevación de las ventanas.
	 -disposición de mantos verdes que rodeen el 		
	 bloque, a modo de isla.
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